
Zapotoški beli pozdrav!
Čeprav imamo v naši občini veliko hribov in

hribčkov, kjer bi naši otrod lahko preživljali zimo
na snego, imamo žal le en dom, kamor jih lahko
peljemo, zato ga je treba pač kar najbolje izkori-
stiti. Dom borcev in mladine v Zapotoku je oživel
nekaj po začetku letošnjih zimskih počitnic in živ
žav še ni potihnil. V zadnjem času je zapadlo tudi
dovolj snega, s kalerim do zdaj zima ni bila ravno
radodarna. Malčki iz naših vrtcev tako teden za
lednom preživljajo na smučanju. Mi smo Dom
borcev in mladine obiskali zadnji dan enoteden-
skega zimovanja malčkov iz vrtca Milan Česnik.

Čeprav so starši že v nedeljo odpeljali večino od
34 malčkov, so nam tovarišice in otroci, ki so

Prikupni snežak, Id je »zrasel« pod rokami
horjulskih šotarjev, potrjujejo otroško Ijube-
zen do snega in veselja z njim.
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ostali, povedali veliko prijetnih stvari. Čeprav je
bivanje v Domu nekoliko zagrenila centralna kur-
java, ki ni vedno najbolje funkcionirala, pa tudi
premog je slab, ker drugega pač ni bilo mogoče
dobiti, so bili otroci nad amovanjem navdušeni.
Tovarišice so jih ubogale in »urnik« naredile tako,
da so ustregle otrokom. Hrane je bilo dovolj in
tudi dobra je bila, v soboto pa so pripravili tudi
pustovanje in ples, ki je otroke še kako razveselil.

MATEJA ŠIMIC, stara pet let in pol: »Najbolj
mi je bilo všeč, ko smo se lahko drsali po zadnji
plati. Tudi smučanje je bilo prijetno. Zvečer še
kar dolgo po odhodu v posteljo nismo zaspali.
Nekateri so tako knčali. Meni je bilo smučišče
predaleč. Bolje bi bilo, če bi bilo bližje. Ampak,
ko smo šli na sprehod, smo bili tako utmjeni in
tako so nas bolele noge, da smo vsi takoj zaspali.
Pa ples smo imeli v soboto. Kuharice so dobro
kuhale. Vsak dan smo imeli »njm, njm« govejo
juho, enkrat je bila tudi fižolova. Po mamici mi ni
bilo dolgčas in bi še kar en teden ostala, tako je
bilo luštno.«
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BARBARA ŠOLN, stara sedem let: »Tudi me-
ni je bilo na zimovanju zelo všeč. Veliko stno bili
na snegu in smo smučali. Tudi v domu smo bili
radi. Jaz bi včasih raje kar notri ostala in ne bi šla
na smučanje. V domu smo se veliko igrali. Hrana
je bila tudi meni zelo všeč, le nekatere stvari ne
toliko. Za zajtrk smo imeli vsak dan kruh, zraven
pa marmelado, danes tudi salamo in kumarico, pa
enkrat je bil sirček. Kotnaj čakam, da pridetn
domov. Po mamici mi je bilo zelo dolgčas.«


